Вторая седмица Великого поста (10 – 16 марта).
О чем не забыть

На второй седмице Великого поста Церковь молится о благодатном озарении постящихся и кающихся

· В среду, 12 марта, и пятницу, 14 марта, второй седмицы, как и всех остальных седмиц Святой Четыредесятницы, служится Литургия Преждеосвященных даров.

· В субботу второй седмицы, 15 марта, совершается заупокойная служба.
Во святую Четыредесятницу Церковь призывает верующих быть в теснейшем союзе христианской любви и мира не только с живыми, но и с умершими, совершать в назначенные дни молитвенные поминовения отшедших от настоящей жизни.

· [bookmark: _GoBack]Воскресенье второй седмицы, 16 марта, называется Неделей святого Григория Паламы, архиепископа Фессалонитского.

Святой Григорий был великим подвижником горы Афон и известен также как защитник Православия и обличитель ереси Варлаама, калабрийского монаха, отвергавшего православное учение о благодатном Свете, озаряющем внутреннего человека и иногда открывающемся видимо (например, на Фаворе и на Синае).
На созванном для суждения по этим вопросам Соборе святой Григорий Палама обличил еретиков и защитил учение о Свете Божественном, которым просиял Господь на Фаворе и которым озаряются подвижники, достигшие святости.

Желаем Божией помощи и сил на пути Великого поста!


